

**Latvijas Motosporta Federācijas**  
Enduro komisijas sēdes protokols Nr.5/2017

Rīgā, Dzērbenes ielā 27  
2017.gada 26.jūnijā

Sēdes sākums plkst. 18:20

Sēdes beigas plkst. 21:30

- Sēdi vada Kaspars Ērkulis
- Sēdi protokolē Liene Apšvalka

**Sēdē piedalās:**

1.	Komisijas vadītājs	Kaspars Ērkulis	Piedalās
2.	Komisijas loceklis	Pēteris Sliede	Piedalās
3.	Komisijas loceklis	Artūrs Robežnieks	Piedalās
4.	Komisijas loceklis	Mārtiņš Lagzdiņš	Piedalās
5.	Komisijas locekle	Liene Apšvalka	Piedalās

Piedalās arī: D.Būma

**Sēdes darba kārtības jautājumi, lēmumi:**

**1.Kopvērtējuma rezultātu apkopšana enduromaner D.Būma.**

2016.gada Baltijas valstu sapulces ietvaros tika noslēgta vienošanās starp Latvijas, Lietuvas un Igaunijas pusēm, ka Latvija apkopos un publicēs Baltijas čempionāta un kausa rezultātus 2017.gadā. Sakarā ar minēto vienošanos enduro komisijai nepieciešams izstādīt rēķinu Lietuvas un Igaunijas pusēm par minēto pakalpojumu. Uzdot K.Ērkulim sagatavot pakalpojuma rēķinus Lietuvas un Igaunijas enduro komisijām.

D.Blūma apņemas apkopot Latvijas un Baltijas rezultātus enduro, endurosprintā un cross country.

Balsojums:

**PAR** – K.Ērkulis, P.Sliede, A.Robežnieks, M.Lagzdiņš, L.Apšvalka

Lēmums: Apkopot 2017.gada sezonas kopvērtējuma rezultātus enduro, endurosprintā un cross country. Minētā uzdevuma veikšanai deleģēt D.Blūmu nosakot 150.00 EUR lielu atlīdzību par pakalpojumu.

**2. Enduromaner.eu servera konfigurēšana.**

P. Sliede ziņo, ka sazinājies ar M.Silu par servera, uz kura atrodas enduromaner.eu, iespējamo konfigurēšanu, lai būtu iespēja izsūtīt e-pastus reģistrētajām personām. M.Sils veiks visas nepieciešamās darbības, lai tiktu rasta iespēja nepieciešamības gadījumos izsūtīt e-pastus enduromaner.eu reģistrētajām personām. E-pastu daudzums būs ierobežots, bet pietiekams enduromaner.eu sekmīgai un efektīvai darbībai.

**3. Enduromaner.eu uzturēšana un uzlabošana.**

P.Sliede iepazīstina ar iespējamajiem uzlabojumiem enduromaner.eu un esošo nepilnību sakārtošanu, kas saistīts ar reģistrēšanās informāciju (atgriezenisko e-pastu saņemšana reģistrējoties, papildus informācija reģistrējoties utml.), reģistrēto lietotāju profilu sakārtošanu, starta numuru un klubu aktuālās informācijas sakārtošanu. Kā arī licenču numuru ievadi. Minētais pakalpojums 125 EUR.

**PAR** – K.Ērkulis, P.Sliede, A.Robežnieks, M.Lagzdiņš, L.Apšvalka

Lēmums: Veikt uzlabojumus un papildinājumus enduromanager.eu, lai uzlabotu reģistrēšanos, esošās sistēmas sakārtošanu un uzlabošanu, kas saistīta ar reģistrēto lietotāju profila informāciju, numuriem, licencēm.

#### **4.Kalendāra izmaiņas saistībā ar Lietuvas kausa izcīņu endurosprintā.**

Saņemts lūgums no Lietuvas enduro komisijas pārcelt Lietuvas kausa izcīņas 4.posmu endurosprintā no Vidrižiem 29.jūlija uz Kuldīgas posmu 15.jūliju.

**PAR** – K.Ērkulis, P.Sliede, A.Robežnieks, M.Lagzdiņš, L.Apšvalka

Lēmums: Pamatojoties uz Lietuvas komisijas lūgumu organizēt Lietuvas kausa izcīņas 4.posmu endurosprintā Kuldīgā 15.jūlijā.

#### **5. Rerezentatīvais komisijas izskats.**

K.Ērkulis ierosina izstrādāt vienotu apģērbu komisijas locekļiem, pārstāvot enduro komisiju sacensībās. M.Lagzdiņam uzdot izstrādāt skices Polo tipa kreklēm, sagatavot tāmi un prezentēt to komisijai.

**PAR** – K.Ērkulis, P.Sliede, A.Robežnieks, M.Lagzdiņš, L.Apšvalka

Lēmums: M.Lagzdiņam izstrādāt iespējamus Polo tipa kreklu variantus komisijai un sagatavot provizorisko izmaksu tāmi.

#### **6. Par A.Robežnieka izmaksu segšanu piedaloties FIME sanāksmē, pamatojoties uz enduro komisijas lēmumu.**

Saskaņā ar enduro komisijas lēmumu tika nolemts segt izmaksas A.Robežniekam, kas saistītas ar piedalīšanos FIME sanāksmēs. A.Robežnieks piekrīt, ka komisija šo jautājumu atkārtoti precizē sezonas beigās par iespēju un termiņu kādā tiek segti minētie izdevumi.

#### **7. PR kopīgs cilvēks visai federācijai.**

K.Ērkulis informē, ka LaMSF ir priekšlikums nodrošināt kopēju PR cilvēku visai federācijai kopumā, kurš rūpētos par federācijas un tās pārstāvēto sporta veidu popularizēšanu.

#### **8. Par tikšanos ar sportistiem.**

K.Ērkulis ierosina organizēt kopēju komisijas un sportistu tikšanos, lai uzklausītu sportistu jautājumus un ierosinājumus. Lai to organizētu nepieciešams ievietot enduro oficiālajā mājas lapā informāciju un aicinājumu iesniegt jautājumus un ierosinājumus, kā arī vienoties par iespējami labāko tikšanās laiku un vietu.

**PAR** – K.Ērkulis, P.Sliede, A.Robežnieks, M.Lagzdiņš, L.Apšvalka

Lēmums: Organizēt komisijas, sportistu un organizatoru tikšanos. K.Ērkulim sazināties ar sportistiem kā arī ievietot nepieciešamo informāciju enduro mājas lapā, kā arī izskatīt visus iesniegtos jautājumus un ierosinājumus, ja tādi tiks iesniegti.

**Nākamā komisijas sēde plānota 2017.gada 6. novembrī plkst.:17:30**

Iesniegumus un ierosinājumus komisijas sēdei iesūtīt L.Apšvalkai (e-pasts: [liene.apsvalka@gmail.com](mailto:liene.apsvalka@gmail.com)) līdz 2017.gada 5. novembrim.

Enduro komisija:

K.Ērkulis \_\_\_\_\_ komisijas priekšsēdētājs

P.Slīede \_\_\_\_\_ komisijas loceklis

A.Robežnieks \_\_\_\_\_ komisijas loceklis

M.Lagzdiņš \_\_\_\_\_ komisijas loceklis

L.Apšvalka \_\_\_\_\_ komisijas locekle